

Redni broj	Naziv radionice	Prostor	Datum	Vrijeme	Predavač	Opis radionice	Otvoreni/zatvoreni tip
1.	Mala škola plivanja u poduzetničkim vodama	Ekonomsko-turistička škola Karlovac	27.11.2024.	9:50	Aleksandra Bujan	Zakoračite u svijet poduzetništva s više sigurnosti i samopouzdanja. Mala škola plivanja u poduzetničkim vodama interaktivna je radionica osmišljena za sve koji žele razviti svoje poslovne ideje, pokrenuti vlastiti projekt ili unaprijediti postojeće poslovanje. Ova radionica nudi praktične alate, savjete i motivaciju za navigaciju kroz izazove poduzetničkog svijeta.	Zatvoreni
2.	Vaučeri u obrazovanju odraslih	CISOK Centar za informiranje i savjetovanje o karijeri	3.12.2024.	10:00	Damir Belančić Ivona Lodoli	Radionica pruža sveobuhvatan uvid u sistem vaučera za obrazovanje odraslih, kao inovativni model financijske podrške za osnaživanje pojedinaca u stjecanju novih znanja i vještina. Namijenjena je zaposlenim i nezaposlenim osobama te predstavlja značajan korak ka poboljšanju pristupa obrazovanju, podržava kontinuirani profesionalni razvoj i povećava šanse za zapošljivost, čineći edukaciju dostupnijom široj populaciji.	Otvoreni
3.	Izrada hladnoga gela	Šumarska i drvodjeljska škola Karlovac	03.12.2024.	10:40	Sanja Penić	Naučite kako izraditi svoj prirodni hladni gel – savršeni saveznik za opuštanje, olakšanje bolova i njegu kože! Ova praktična radionica omogućit će vam da uz jednostavne, prirodne sastojke kreirate proizvod koji ćete rado koristiti u svakodnevnom životu. Idealan je za sve koji žele naučiti više o prirodnoj kozmetici i koristima biljnih ekstrakata.	Zatvoreni
4.	Izrada spojeva ručnim alatima	Šumarska i drvodjeljska škola Karlovac	3.12.2024.	15:00	Marko Salopek	U ovoj praktičnoj radionici, polaznici će imati priliku naučiti temelje tradicionalne izrade drvenih spojeva koristeći isključivo ručne alate. Ovaj pristup omogućuje dublje razumijevanje rada s drvom, razvija preciznost i vještinu, te pruža zadovoljstvo izrade bez uporabe električnih strojeva.	Zatvoreni
5.	Digitalne vještine za 21. stoljeće: osnove, sigurnost i inovacije	POU POUKA	3.12.2024.	16:00	Damir Jakšić	Ova interaktivna radionica osmišljena je kako bi polaznicima omogućila praktične i primjenjive digitalne vještine potrebne za svakodnevni rad i život u digitalnom dobu. Fokus je na razumijevanju osnovnih digitalnih alata, osiguravanju sigurnosti na internetu te razvijanju inovativnog pristupa tehnologiji.	Zatvoreni
6.	Tehnike i dizajn za savršene nokte	Frizerski i kozmetički salon Princess	4.12.2024.	13:00	Sabina Belančić	Uronite u svijet profesionalne manikure i naučite sve što trebate znati o tehnikama i dizajnu za savršene nokte. Ova radionica idealna je za početnike, ali i one koji žele usavršiti svoje vještine i kreativnost. Kroz praktičan rad i stručno vodstvo, otkriće tajne uspješne njege i stiliziranja noktiju te podignite svoje umijeće na novu razinu.	Zatvoreni
7.	Heklanje hobica	POU POUKA	4.12.2024.	17:30	Marina Grčić	Ova radionica uvodi polaznike u svijet kreativnog heklanja, sa posebnim naglaskom na izradu hobica. Namijenjena je početnicima, kao i onima koji već imaju osnovna znanja iz heklanja i žele unaprijediti svoje vještine kroz stvaranje originalnih, ručno izrađenih predmeta. Radionica Heklanje hobica savršena je prilika za sve one koji žele isprobati novu tehniku heklanja, opustiti se kroz kreativni rad i stvoriti korisne predmete.	Otvoreni
8.	Radionica kiseljenja zelja	POU Ogulin	5.12.2024.	17:00		Pridružite nam se na praktičnoj i edukativnoj radionici kiseljenja zelja, gdje ćete naučiti sve što trebate znati o ovom tradicionalnom i zdravom načinu konzerviranja povrća. Ova radionica idealna je za sve ljubitelje domaće zimnice, one koji žele sačuvati okuse prirode za hladne mjeseci i one koji žele unaprijediti svoje kulinarske vještine.	Otvoreni
9.	Paint & Wine	Vinarija Lešćanec	7.12.2024.	17:00	Andrea Lešćanec	Prepusite se jedinstvenom spoju kreativnosti i uživanja na radionici Wine & Art! Uz čašu vrhunskog vina u ruci, otkrijte svog unutarnjeg umjetnika i stvorite vlastito umjetničko djelo pod vodstvom mentora. Ova opuštajuća i zabavna radionica savršena je za sve, bez obzira na prethodno iskustvo u slikanju. Dovoljno je samo dobro raspoloženje i želja za stvaranjem.	Otvoreni
10.	Izrada božićnih ukrasa	POU POUKA	16.12.2024	17:00	Katarina Kranjčec	Osjetite čaroliju blagdana i unesite toplinu u svoj dom uz vlastoručno izrađene božićne ukrase! Pridružite nam se na kreativnoj radionici gdje ćete naučiti kako od prirodnih materijala, šarenih trakica, kuglica i drugih dekoracija izraditi jedinstvene ukrase za bor, stol ili prozore. Ovo je savršena prilika za obiteljsku zabavu, druženje s prijateljima ili jednostavno uživanje u stvaranju blagdanskih ugodaja.	Otvoreni